
Ювілеї 

96                                                             Клінічна анатомія та оперативна хірургія – Т. 14, № 2 – 2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ПРОФЕСОР  

ГУМІНСЬКИЙ ЮРІЙ ЙОСИПОВИЧ 

(до 60-річчя від дня народження) 
 

 

 
Четвертого травня 2015 року виповнилося 60 ро-

ків від дня народження Юрія Йосиповича Гумін-

ського, вченого-морфолога, доктора медичних 

наук, професора, завідувача кафедри анатомії лю-

дини, проректора з навчальної роботи Вінниць-

кого національного медичного університету імені 

М.І. Пирогова, голови Вінницького обласного 

відділення наукового товариства анатомів, гісто-

логів, ембріологів і топографоанатомів України. 

Юрій Йосипович у 1972 році закінчив сере-

дню школу № 1 міста Воркути (Росія), де він ме-

шкав разом з батьками. Після закінчення працю-

вав майстром навантажувальних робіт тресту 

“Печоргазбуд”, служив з травня 1973 року по че-

рвень 1975 року в лавах Радянської армії. У 1975 

році вступив до Вінницького медичного інсти-

туту імені М.І. Пирогова, після закінчення якого 

проходив інтернатуру з анестезіології та реаніма-

тології спочатку на базі Житомирської, пізніше 

Вінницької обласної лікарні імені М.І. Пирогова. 

Роботу як  анестезіолога Вінницького пологового 

будинку № 1 Юрій Йосипович розпочав ще бу-

дучи студентом старших курсів, а в травні 1982 

року обійняв посаду асистента кафедри анатомії 

людини Вінницького національного медичного 

університету імені М.І. Пирогова. 

Етапи університетської кар’єри Ю.Й. Гумін-

ського на кафедрі анатомії людини є такими: аси-

стент (з 1982 року) та старший викладач (1982-

1994), доцент (1994-2004), професор (2004-2006), 

завідувач кафедри – з 2006 року. 

Про відношення Ю.Й. Гумінського до вико-

нання викладацьких обов’язків красномовно свід-

чать такі рядки з його характеристики, що була 

ухвалена на зборах співробітників кафедри, на 

яких його рекомендували на переобрання на по-
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саду асистента: “...викладач, який добре препарує, 

уміє працювати зі студентами, добре виконує гро-

мадські доручення, ...шукає нові підходи до сту-

дентів”. 

Зі студентських років Юрія Йосиповича ціка-

вила анатомія людини, він активний учасник сту-

дентського наукового гуртка кафедри. Під час ро-

боти асистентом кафедри під керівництвом док-

тора медичних наук, професора О.Ю. Роменсь-

кого виконав і успішно захистив в 1989 році кан-

дидатську дисертацію на тему: “Морфологічні 

особливості найменших вен (Тебезія) міжтрабе-

кулярних просторів шлуночків серця”. У рік захи-

сту кандидатської дисертації його було обрано го-

ловою профспілкового комітету співробітників 

Вінницького медичного інституту та членом рек-

торату і Вченої Ради. 

Подальші наукові дослідження Ю.Й. Гумін-

ського завершилися у 2002 році захистом доктор-

ської дисертації на тему: “Закономірності сомати-

чних та сомато-вісцеральних пропорцій організму 

людини в нормі (ультразвукове, топографічне та 

антропометричне прижиттєве дослідження)”. На-

уковим консультантом теми був доктор медичних 

наук, професор П.П. Шапаренко.  

У 2006 році йому було присвоєно вчене 

звання професора. У 2007 році вчена рада ВНМУ 

імені М.І. Пирогова розглянула пропозицію рек-

тора і було прийнято рішення рекомендувати 

Юрія Йосиповича на посаду проректора з нав-

чальної роботи. З першого березня 2008 року він 

був призначений на вказану посаду як обраний за 

конкурсом.  

Під керівництвом професора Ю.Й. Гумінсь-

кого підготовлено п’ять кандидатських наукових 

робіт та заплановано виконання ще трьох канди-

датських дисертацій. Він також керує виконанням 

співробітниками трьох докторських дисертацій. 

Керовані ним дисертанти досліджують вади 

розвитку центральної нервової системи та дина-

міку соматичних змін органів та їх систем під 

впливом чинників зовнішнього середовища. 

Юрій Йосипович Гумінський – автор більше 

150 наукових робіт та десяти патентів на вина-

ходи, підручника (в співробітництві) “Анатомія 

людини”, посібників “Історія анатомії” і “Міжна-

родна анатомічна номенклатура”. На виконання 

нового положення МОН України щодо неможли-

вості поєднання одним працівником двох адміні-

стративних посад наказом університету № 27 від 

27.01.2015 року його з 01.02.2015 року було пере-

ведено з посади завідувача кафедри анатомії лю-

дини на посаду професора цієї кафедри. 

Юрій Йосипович на громадських засадах об-

раний віце-президентом товариства анатомів, гіс-

тологів і топографоанатомів України. Він з 1985 

року брав активну участь у роботі всіх з’їздів на-

званого товариства, був членом оргкомітетів Пи-

роговських читань, що проводилися на базі 

ВНМУ. Професор Ю.Й. Гумінський – працелю-

бна, ініціативна, врівноважена і пунктуальна лю-

дина з добре розвиненим почуттям гумору, зав-

жди готовий допомагати ділом співробітникам і 

студентам на всіх посадах, які обіймав і обіймає, 

активно відгукується на потреби та вимоги, що 

виникають у навчальному процесі. 

Перебуваючи на посаді завідувача кафедри 

анатомії людини, він зробив суттєвий внесок у на-

дання кафедрі сучасного вигляду, її навчально-

методичному забезпеченню, впровадженню 

комп’ютерного контролю підготовки студентів та 

залученню викладачів до наукових досліджень, 

роботі зі студентами-гуртківцями. 

Студенти поважають Ю.Й. Гумінського за 

розуміння їхніх проблем, вони звертаються до 

нього по допомогу, цінують за гумор, відвертість 

та правдивість у спілкуванні з ними. 

За керівництва кафедрою Ю.Й. Гумінського 

співробітники кафедри широко включилися у 

профорієнтаційну роботу із залучення молоді до 

навчання у ВНМУ імені М.І. Пирогова, прово-

дячи цікаві екскурсії по кафедрі для учнів зі шкіл 

багатьох районів області.  

Співробітники та студенти щиро вітають до-

рогого ювіляра, зичать йому міцного здоров'я, 

творчої наснаги, працездатності, статків, сімей-

ного затишку, подальших успіхів у науковій, пе-

дагогічній та громадській діяльності. 

 

Співробітники кафедр: анатомії  

людини і оперативної хірургії та  

топографічної анатомії Вінницького  

національного медичного університету імені 

М.І. Пирогова 
 


